



РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН МО «ХАСАВЮРТОВСКИЙ РАЙОН»

МКОУ «Садовая средняя общеобразовательная школа»

368025, с Садовое, Хасавюртовский район, ул. Школьная 2, тел. 8928 559-84-39

Информация

о проведении мероприятия «День призывника»
в Садовой СОШ 14.11. 2018 года.

Цели: расширять и углублять знания молодого поколения о российской армии; воспитывать нравственные качества, интерес молодежи к истории страны; воспитывать чувство патриотизма и уважения к старшему поколению.

Ответственный: А.А.Аджиев- учитель ОБЖ

Участники: учащиеся 8-9,11 классов (32 чел)

Присутствовали: М.М.Джамбулатова-завуч по ВР

Хизриева У.Х.-кл.рук.-8 кл; З.А.Агуева-кл.рук.-11 кл.

С учащимися 8-9,11 классов (32 чел.) 14 ноября У.Х.Хизриева и А.А.Аджиев провели беседу «День призывника».

Мероприятие открыла М.М.Джамбулатова-завуч по ВР. Она сказала, что праздник «Всероссийский день призывника» отмечается 15 ноября. По сложившейся традиции, этот праздник выпадает на время осеннего призыва. Он был учрежден в 1992 году. В нашей стране призывником считается представитель мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет. Он называется так, т.к. подлежит призыву на действующую службу в армию.

Узипат Хайрулаевна Хизриева в своем выступлении отметила, что в 1992 г. Президент РФ Б.Н.Ельцин своим распоряжением установил **Всероссийский день призывника**. Дата празднования совпадает с осенним призывом в ряды Вооруженных Сил РФ 15 ноября, установлена она в целях повышения общегосударственной значимости и престижа воинской службы, а также улучшения военно-патриотического воспитания молодежи.

Армия неотделима от государства, от общества, является его составной частью.

Военная служба - это не только личное дело призывника. Это также дело всего нашего общества и государства.

Российская Армия нуждается не только в новом, лучшем вооружении и хорошем **материальном обеспечении**, но также в моральном и духовном обновлении. В этом заинтересованы все мы, потому что в современном мире у России должны быть только такие Вооруженные Силы, которые пользуются заслуженным авторитетом народа и служить в которых почетно, достойно, авторитетно.

Арсен Абдулаевич Аджиев подчеркнул, что в России призыв в армию осуществляется два раза в год – весной и осенью. По российскому законодательству, прежде всего, призывник обязан пройти медицинское освидетельствование. Если у него будут обнаружены отклонения в здоровье, не позволяющие ему проходить службу в армии, то он перестает считаться призывником.

Он рассказал учащимся, какие документы нужно подготовить, чтобы встать на учет в военный комиссариат. Объяснил, что такое приписной – удостоверение призывника.

Приписное свидетельство является официальным документом учета граждан, которые должны быть призваны на воинскую службу. Это удостоверение гражданина, подлежащего призыву на воинскую службу, выдается военкоматом после предварительного медицинского освидетельствования призывника. Напомнил, что до 2008 года срок службы в российской армии составлял 2 года. В настоящее время призыв осуществляется только на один год.

На мероприятии выступил отряд РДШ «Юнармейцы». Они подготовили для учащихся викторину, рассказали о славных страницах истории России.





